«Сайга-308-1» от «Легиона»

Ижевское ООО «Легион» хорошо знакомо отечественным охотникам и стрелкам IPSC, как изготовитель многих интересных моделей оружия на базе ружей и карабинов концерна «Ижмаш». Изделия «Легиона» отличаются от базовых улучшенным качеством внешней отделки, подгонкой деталей, отборными стволами, использованием более дорогих материалов и их комбинаций, а также возможностью учитывать практически любые разумные пожелания клиента при изготовлении оружия на заказ.

Петербурге оружие «Легиона» традиционно представлено в сети магазинов «Русское оружие», куда совсем недавно поступила очередная партия новинок – карабины «Сайга-308-1» в нескольких исполнениях, среди которых выделяется карабин, внешний вид которого «замаскирован» под снайперскую винтовку Драгунова (СВД).

Казалось бы, зачем выдавать за СВД «Сайгу», в основе которой лежит конструкция автомата Калашникова, когда существует карабин «Тигр», в том числе и .308-го калибра?

На наш взгляд весь модельный ряд «Легиона» («Сайга-СВД» не исключение) ориентирован на потребителя с нестандартными требованиями, которые заключаются в индивидуальном понимании внешнего вида оружия, в комбинации с оригинальными функциональными возможностями и отличными результатами стрельбы.

Например в .308-ом калибре «Легион» выпускает более 20 исполнений «Сайги» и они все разные! Только прикладов существует с десяток вариантов, и у потенциального владельца просто нет шансов остаться неудовлетворённым: классические охотничьи приклады из пластика и дерева предлагаются для «Сайги» наравне со складывающимися автоматными

прикладами. Причём это может быть приклад из чёрного полиамида от системы АК74М, а может использоваться и стальной рамочный приклад от АКС74. Для большей солидности на «Сайгу» может устанавливаться ортопедический приклад типа «Вепрь» или соответствующая деталь от СВД из пластика или фанеры. Складывающийся трубчатый стальной приклад от СВДС также возможен.

Выбор цевья тоже более чем достаточен. «Обыкновенное» П-образное цевье из пластика или дерева, применявшееся ещё на нарезных «Сайгах» самых первых выпусков, комбинируется практически с любым типом приклада, а его деревянный вариант предлагается ещё и в исполнении с «перфорацией» — рядом боковых отверстий для лучшего охлаждения ствола и газового двигателя и придания детали и всему оружию большей внешней агрессивности.

Кому-то придётся по душе пластиковое цевье от СВД, а любители классики найдут особую прелесть в традиционном сочетании приклада и цевья из особо прочной фанеры, как у СВД старых выпусков.

Для всех «снайперских» исполнений «Сайги-308» предусмотрена установка двух вариантов дульных устройств — стандартного короткого щелевого пламегасителя и удлинён-

ного, похожего на пламегаси-



На другие варианты, вместо стандартного пламегасителя может монтироваться пламегаситель-компенсатор автоматного типа, внешне практически ничем не отличающийся от такой же детали АК74М.

Это дульное устройство является стандартным для всей линии карабинов «МК», внешний вид и функциональность которых носят ярко выраженную «военную» окраску. Благодаря своей схожести с автоматом Калашникова, «Сайга-308-1» в исполнении МК пользуется популярностью у стрелков IPSC и почитателей боевого оружия.

Ещё МК отличает автоматное цевье с накладкой и «боевые» складывающиеся приклады: типа АКС74, АК74М и СВДС. На «МК», как и на другие «Сайги» со складывающимися прикладами, может устанавливаться как стандартная рукоятка от автомата АК74М, так и более крупная и эргономичная пластиковая рукоять.

Таким образом «Сайга-308-1» от «Легиона» представляет собой своеобразный «конструктор» с бессчётным числом самых разных вариантов. Причём в отличие от кустарного тюнинга, каждое сочетание деталей и узлов проходит заводские испытания и сопровождается гарантией изготовителя. Важно и то, что большинство «нестандартных» покупателей могут найти подходящий именно ему вариант уже готовым в оружейном магазине, минуя длительный процесс согласования и выполнения индивидуального заказа.

Необходимо отметить, что по сравнению с крупносерийным производством, «Легион» предъявляет повышенные требования к выпускаемым карабинам в плане кучности, отбирая стволы, проверяя каждый из них стрельбой, а также тщательно подгоняя все детали оружия.

В паспорте попавшего в редакцию «КАЛАШНИКОВА» карабина «Сайга-308-1» исп. СВД была указана кучность стрельбы 70 мм (поперечник) на 100 метров. Мы решили поверить, насколько заявленная характеристика соответствует действительности и «стрельнули» из карабина в 100-метровом тире самыми обыкновенными недорогими новосибирскими патронами с биметаллической гильзой и томпаковой оболочкой пули (9,3 г). Без всяких проблем по трём группам из четырёх выстрелов мы получили искомые 70 мм, что свидетельствует о способности оружия показать гораздо более впечатляющий результат целевыми патронами, которых у нас под рукой не оказалось.

По многолетнему опыту продаж оружия «Легиона» можно предположить, что и такие новинки, как «Сайга-308-1» исп. СВД обретут своего покупателя, ищущего именно такой карабин. А если вам нужен точно такой же, только «с перламутровыми пуговицами», нужно просто обратить внимание на другие исполнения «Сайги».

Сеть магазинов «Русское оружие»

«Русское оружие» - (812) 273 89 10

«Бушель» – (812) 430 98 19

«Оружейная палата» – (812) 714 17 65 «Снайпер» – (81370) 3 21 10

«Беркут» - (812) 542 22 20

«Ружьё» - (812) 560 52 94

